

新增A股开户数 连续两日低于7万

中国证券登记结算有限责任公司16日发布的数据显示,沪深两市新增A股开户数13日约为6.61万,已连续两日低于7万。今年3月12日以来,沪深两市每日新增A股开户数一直保持在10万以上,到7月2日首次跌破10万,之后已连续10天保持在10万以下,最低达到6.29万。上周,沪深两市每日新增A股开户数呈持续下跌趋势,从9.37万下跌至6.61万。根据统计,截止到13日,沪深两市包括A股、B股、基金在内的账户总数1.08亿户,其中约1.07亿户为个人账户。 新华社

多空调查

做空动力集结 股指继续下探支撑

东方财富网统计了41家机构对周二大盘走势的看法,多数机构认为经过前期的缩量反弹,市场凝聚了一定的做空动力。也就是,近期市场有可能会继续向下,试探下方的支撑。二成四看多:广发证券等10家机构认为如果在消息面影响下大盘再次出现快速调整,市场由此反而有可能就此营造出一个真正的底部。四成四看空:杭州新希望等机构认为投资者对加息的恐惧暴露无遗,场内恐慌盘蜂拥而出,使得短期形成的反弹趋势遭遇重创,大盘再度回到起点。目前政策面因素对市场的影响力最大,并且还将压制大盘短期的运行,预计将考验3800点的支撑,看淡短期大盘的表现。三成二看平:广州博信等机构认为目前上证综指已连续四五个交易日处于10日均线及60日均线的区域震荡整理,短期而言,指数方向性的选择已经越来越迫切,而重要的一环可能来自于市场对宏观调控预期对股市影响程度的判断。 特约撰稿 方才

两万亿资金今天解冻 短期资金面压力缓解诱发抄底猜想

尽管上周末消息面相对真空,但由于6月份CPI数据即将出台,市场对宏观调控的担忧并未减少。周一,由于中国石化、招商银行等一批权重股出现砸盘行为,沪深大盘再现“黑色星期一”。截至收盘,上证综指报3821.92点,下跌92.48点,跌幅2.36%;深证成指报12331.19点,下跌485.23点,跌幅3.79%;覆盖两市的沪深300指数报3697.97点,下跌122.15

点,跌幅3.20%。两市合计成交945亿元,较上一交易日略有放大。盘面显示,前期表现强势的一些权重股,昨天出现补跌,从而给大盘带来较大的压力。涨幅榜上,表现相对出色的个股多以公布业绩较大幅度预增的品种为主,而相比之下,周六和本周一公布中报业绩预告或者是大幅下降的股票出现了进一步的杀跌。综合来看,随着周一市

场的大幅走弱,市场人气再度陷入低迷,技术形态上也转坏。不过,从市场资金方面看,上周五申购南京银行等四只新股冻结的2万亿元资金将于周二解冻,在一定程度上会缓解市场资金的短期压力。市场分析人士认为,周一权重股倒逼大盘进行主动性回调,从而刺激解冻资金进行低位吸筹,一批快速回落的优质个股周二有望出现明显的反弹行情。 快报记者 许少业

股价高低落差42.5倍 三分之一个股股价不足8元 两极分化加剧 低价股大扩容

经过5月30日以来的股市大调整,低价股群体出现大扩容。截至昨天,沪深两市股价低于8元的A股达471只,占全部A股的比例为三分之一。同时,两市A股流通股的加权平均股价为13.71元,较5·30前下降了约20%。统计显示,在大调整之前的5月29日,上证综指最高达到了4335.96点。当日,两市8元以下的A股只剩33只。5月30日以来,大盘出现宽幅震荡,尽管截至

昨天上证综指的下跌幅度只有12%,深证成指离5月29日的高点仅下跌8.4%,但两市个股分化严重。两市区间跌幅超过20%的A股高达942只,占比65%;跌幅超过40%的A股也有391只,占比27%;68只A股的股价期间跌幅超过50%。与此同时,5·30至昨天,两市上涨的A股仅为150只。两极分化还体现在股价的巨大落差上。截至昨天,两市最贵的A股沪东重机

达142元,而股价最低的ST丹化股价仅为3.34元,高低落差达42.5倍。截至昨天,两市股价低于8元的低价股约为471只,较前期大幅增加,表明一批中低价股在大调整中跌得最多,在反弹来临时却又涨得最少。究竟如何看待目前低价股群体大扩容?分析人士指出,本轮低价股的下跌,实质上就是市场活跃资金持续流出而造成的价值回归。 快报记者 许少业

保险资金入市比例突破5%上限

记者从权威渠道了解到,保险资金直接投资股票比例已经突破5%。而这一消息极有可能将在今天召开的保险监管工作会议上得到印证。一些专家也分析认为,从目前保险资金投资股票情况来看,管理层按照相关规定,将5%上限上调至5%—10%,可谓顺理成章。国务院此前颁布的关于保险业改革发展的“国十条”

提出,在风险可控的前提下,鼓励保险资金直接或间接投资资本市场,逐步提高投资比例”。这为提高比例提供了法律依据,专家说。根据现有保险投资资产2万亿和10%直接入市比例计算,保险公司可投资股市的资金有2000亿左右,到2010年5万亿的总资产规模中将有5000亿可进入资本市场。 快报记者 卢晓平

无惧调整 基金连续十周净买入

自5·30以来,沪深股市进入震荡整理阶段,行情出现反复,但对沪市的统计数据显示,以基金为代表的机构连续十周出现净买入。上周基金更在沪市净买入31.5亿元,显示出机构对后市的信心。沪市上周成交金额为2007年以来最低,但与此同时,上周大盘展开了反弹行情,上证指数周涨幅为3.52%,显然做多的力量占据了上风,这其中与基金为代表

的机构主力发挥主导作用有着极大的关系。以沪市为例,上周基金买入214.8亿元,卖出183.3亿元,净买入31.5亿元,基金表现出连续的加仓动作。根据指南针赢富深度行情数据显示,上周基金及券商等机构持有流通股比例超过5%的沪市个股有350只,其中有155只个股,机构上周继续加仓,但对另外178只个股进行减仓。 快报记者 俞险峰

中资股带领港股缩量下跌

本周三内地即将发布上半年的多项经济数据,市场对宏观调控的担忧再度加剧,昨日随着A股的回调,香港市场上中资概念股也跟随下跌,并带领港股缩量下跌。昨日,恒生指数与国企指数收市均缩量下跌,恒生指数收盘跌146点,收报22953点,成交

额达较前几日本有所回落,为758亿港元。国企股指数虽然上午受到上市公司半年业绩预喜的支持,最高升逾60点,不过下午随A股下跌,并以最低位收盘,全日跌164点,收报13018点,成交量略微缩减至不足200亿港元。 快报记者 王丽娜

华夏回报证券投资基金恢复办理前端申购、转换转入及定期定额业务暨第三十七次分红公告。根据《华夏回报证券投资基金基金合同》的有关规定和华夏回报证券投资基金(以下简称“本基金”)“到点分红”的实施办法,本公司决定以截至2007年7月6日本基金的可分配利润为准,向基金持有人按每10份基金份额派发现金红利0.90元实施第三十七次分红。鉴于本基金持有的部分股票已完成股权分置改革并复牌,本基金管理人决定自2007年7月16日起恢复办理本基金前端申购、转换转入及定期定额业务。投资者可咨询中国银行、中国建设银行、交通银行、招商银行、民生银行和各大证券公司等代销机构。详细内容请见本公司网站(www.ChinaAMC.com)相关公告。 华夏基金管理有限公司 二〇〇七年七月十六日

行情快照表: 恒生指数 22953.94 -145.35; 道琼斯工业指数 13961.14 53.89; 上证国债指数 109.93 0.03; 上海黄金9999 162.32 0.23; 银行间隔夜拆放利率 2.4398 -0.094; 美元/人民币 7.5681 -0.005; 欧元/美元 1.3787 0.0003; COMEX黄金08 667.5 -0.6; NYMEX原油08 74.31 0.38

截至北京时间7月16日22:45

2007年7月16日沪深A股行情表。包含上证综指、深证成指、行业板块、个股行情等详细数据。上证综指: 3821.92, 涨跌幅: -2.36%, 成交量: 596.7亿; 深证成指: 12331.19, 涨跌幅: -3.79%, 成交量: 320.0亿。个股行情表包含股票代码、名称、开盘、最高、最低、收盘、涨跌幅、成交量、年报等信息。